

# VASAS SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG



1086 Budapest, Magdolna u. 5-7.

Web: [www.vasasok.hu](http://www.vasasok.hu)

Tel.: 323-5316 Fax: 210-0116

E-mail: [s.balogh.l@vasasok.hu](mailto:s.balogh.l@vasasok.hu)

## ELNÖK

ISD Dunaferri Zrt.

Dr. Sevcsik Mónika RMS és HR igazgató részére

Tisztelt Igazgató Asszony!

A tegnapi nap folyamán történt, a Dunaferri DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség vezetőit érő munkáltatói intézkedések, a szakszervezet ellen indított hadjárat hazánkban példa nélküliek és aljasak! Önök már a látszatát sem kívánják kerülni a törvénytelen működésüknek! Kommunikációjuk tartalma és stílusa felháborító, megosztó, időnként a rasszista felhangoktól sem mentes. Határozottan visszautasítjuk, hogy a kollégák „oldalt” választottak volna, ők a munkavállalók, a Vasas tagjainak érdekeit képviselik, minden erejükkel azon dolgoznak, hogy a cég működőképessége fennmaradjon és tisztes megélhetést biztosítson nemcsak az ott dolgozó munkavállalóknak, hanem a városnak, a térségnek.

A menedzsment évek óta, folyamatosan a munkavállalók türelmét kéri, miközben nem tesz eleget a törvényekben foglalt kötelezettségeinek. Próbáljon meg a munkavállalók képviselőinek helyébe lenni: Ön nem tenne meg minden törvényes lépést annak érdekében, hogy a dolgozókat kollektív szerződés is védje, hogy a ledolgozott munkáért járó béreket és juttatásokat határidőre megkapják, hogy biztonságos munkafeltételek legyenek, hogy átlátható legyen a cég működése, hogy a munkaügyi kapcsolatok mentén legalább kommunikáljanak egymással?

A mi célunk továbbra is tagjaink, a Dunaferri munkavállalóinak támogatása, a dolgozók jövőjének stabil alapokra helyezése. Ez Önök nélkül természetesen nem lehetséges, így ezúton ismét felajánlom a Vasas Elnökségének együttműködését a kialakult helyzet konszolidálása érdekében, üljünk tárgyalóasztalhoz és közösen dolgozzuk ki cselekvési terveket.

Fentiekben túlmenően kérem haladéktalan intézkedését, hogy az Mt. 275. §-a alapján a Dunaferri DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség tisztségviselői a munkáltató területére belépjenek, a szakszervezeti jogosítványukat zavartalanul és a megállapodásaiknak megfelelően gyakorolják.

Budapest, 2020. 12. 12.

Üdvözlettel:

Spieglé dr. Balogh Livia  
elnök